
Шавник: Гласање на локалним изборима по шести пут прекинуто, уништен део гласачког материјала
недеља, 27 новембар 2022 16:05

Становници Шавника ни шесту недељу за редом нису успели да изаберу локалну власт,
јер је и данас гласање на оба бирачка места у том граду прекинуто.

  

Ово је први пут да грађани не могу да изаберу локалну власт у Црној Гори.

  

  

Данас је требало да буде поновљено гласање на два бирачка места – у згради Општине
Шавник и Крушевице, а право гласа имао је 541 бирач. Међутим, на оба бирачка места
гласање је прекинуто, јер је уништен део гласачког материјала. Чланови бирачких
одбора саслушани су у полицији, преносе локални медији.
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Већина од 1.968 уписаних бирача је већ гласала, а на данашњим поновљеним изборима,
на два бирачка места уписано је нешто више од 500 бирача. Шавник је варошица на
северу Црне Горе, са мање од 2.000 бирача.

  

Локални избори у 14 црногорских градова одржани су 23. октобра. Завршени су у свим
местима осим у Шавнику, где је четири пута у претходне три недеље прекинуто гласање
због бројних нерегуларности и инцидента. Главни политички противници, досадашња
градска власт предвођена Демократском партијом социјалиста председника Мила
Ђукановића с једне стране, и проруски Демократски фронт и Демократе, с друге,
међусобно се оптужују за опструкцију изборног процеса. Главна тачка спорења је
податак да се у Шавник уочи локалних избора, углавном из суседног Никшића, доселило
преко 300 бирача, иако подаци са три последња пописа сведоче да се из тог града
становништво углавном одсељава.

  

Због сумњи на „изборни инжењеринг“ у Шавнику, документација полиције прослеђена је
тужилаштву. Полиција је поднела кривичне пријаве због повреде права гласања,
наношења лаких телесних повреда, напада на службено лице и уништавања докумената
о гласању.

  

Грађани Шавника који гласају на тим бирачким местима наредне седмице ће поново
изаћи на биралишта.

  

  

(Бета, Н1) 
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